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Nr Land Beskrivelse Km nr År Kvalitet Bud Bud

1 Tyskland 4 Reichspfennig 1932-A 1932-A 1+ 50

2 Tyskland 4 Reichspfennig  1932-J 1932-J 1+ 50

3 Tyskland 4 Reichspfennig 1935-A 1935-A 1+ 20

4 Tyskland 50 Reichspfennig 1935-D 1935-D 1+ 20

5 Tyskland 5 Deutsche Mark 1977-J 1977-J 1+ 20

6 Tyskland 5 Deutsche Mark 1977-G Km 145 1977-G
0

20

7 Tyskland
10 Pfennig Stadt Lüden scheld Kriegsgeld 1918

Lüden
1918

1+

0
25

8 Tyskland Deutsches Ostafrika 1 Heller 1904-A 1+ 20

9 USA 1 dollar 1926 1926 1+-01 75

10 Italien 20 lire guld - 1923 1923 0 2.400

11 Danmark 10 kroner tronskifte 1972 1972 UNC 50

12 Danmark Statsfængslet Vridsløselille UNC 30

13 Danmark Århus Frimærkeklub DFF - "token" ? 0 20

14 Danmark Herning Møntsamlerforening 24. 10. 1972 1972 0 20

15 Danmark Vejlemønten 1981: Vejle Vindmølle - bronze 1981 0 25

16 Danmark Danmark og Englands konge Hardeknud 1040 ? 0 30

17 Danmark Mejeritegn Skelde, 1 liter sødmælk 1911 1911 1+ 50

18 Christiania 1 løn kobber 2002 2002 1 95

19 Christiania 1 løn messing 2002 2002 0 95

20 Christiania 1 fed kobber, 2012 2012 0 150

21 Christiania 1 fed sølv 2012 2012 0 350

22 Udland 1 kg blandede mønter mange vk 75

23 Udland 10 forskellige sedler flere vk 25

24 Udland 10 forskellige sedler vk 25

25 Udland 10 forskellige sedler vk 25

26 Udland 10 forskellige sedler vk 25

27 DDR 2 stk. 5 mark 1969 og 1971 - hhv. Km 22.1 & 29 1 20

28 DDR 5 mark 1970 Km 26 1970 UNC 40

29 DDR 5 mark 1971 Km 30 1971 1+ 40

30 Polen 100 zloty 1979, sølv Y # 98 1979 Proof 70

31 Polen 100 zloty 1981, sølv Y # 126 1981 UNC 70

32 Polen 10.000 zloty 1987, sølv Y # 164 1987 UNC 60

33 Japan 1 yen 1914 (år 3) - sølv Y # 38 1914 UNC 70

34 Danmark 10 kroner sølv 2006 - "Den lille havfrue" i kapsel + cert. 2006 Proof 200

35 Danmark 10 kroner sølv 2007 - "Nattergalen" i kapsel + cert. 2007 Proof 200

36 USA 7 stk. forskellige "quarters" (1/4 dollar) flere UNC 35

37 USA 5 stk. forskellige "quarters" (1/4 dollar) flere UNC 25

38 USA 6 stk. forskellige "quarters" (1/4 dollar) flere ' 30

39 Østrig 2 schilling 1929, sølv Km 2844 1929 1+ 40

40 Østrig 2 schilling 1930, sølv Km 2845 1930 1+ 40

41 Østrig 2 schilling 1931, sølv Km 2847 1931 1+ 40

42 Østrig 3 stk. 5 schilling 1942, 1952 og 1960 1+ 10

43 Østrig 5 schilling 1935, sølv Km 2853 1935 1+ 60

44 Østrig 2 stk. 10 schilling 1958 og 1991 - hhv. Km 2882 & 2918 1 og UNC 20

45 Østrig 4 stk. forskellige 20 schilling vk 20

46 Østrig 25 schilling 1958 Km 2884 1958 UNC 30

47 Østrig 25 schilling 1959 Km 2887 1959 UNC 30

48 Østrig 50 schilling 1959 Km 2888 1959 1+ 40

49 Østrig 50 schilling 1963 Km 2894 1963 UNC 40

50 Østrig 100 schilling sølv, 1976 Km 2932 1976 UNC 50

51 Østrig 100 schilling sølv, 1977 Km 2934 1977 UNC 50

52 Tyskland Preussen: 2 stk Silbergroschen 1866 & 1873 1 20

53 Tyskland 6 forsk. 1 pfennig 1917: A/D/E/F/G/J Km 24 1917 1- 1+ 20



Nr Land Beskrivelse Km nr År Kvalitet Bud Bud

54 Tyskland 1 DM 1992-A (Km 110) samt 2 DM 1990-J (Km 175) 1 20

55 Tyskland 2 DM 1990-G (Km 149) samt 2 DM 1992-A (Km 170) 1 20

56 Tyskland Weimar - 3 mark 1922-J Km 29 1922-J UNC 20

57 Tyskland 3 stk. 5 DM, hhv. 1975-G,1988-D, og 1992-A Km 140.1 1 20

58 Tyskland 5 DM sølv 1975-G Km 143 1975-G 01 20

59 Tyskland 5 DM sølv 1977-G Km 146 1977-G UNC 50

60 Tyskland 10 DM sølv 1972-F Km 131 1972-F 01 40

61 Tyskland Weimar - 6 forsk. 200 mark 1923: A/D/E/F/G/J 1923 vk 20

62 Norge 2 stk. 5-ører 1876 & 1907 1 20

63 Sverige 1 skilling 1815, kobber ks Km 585 1815 1 20

64 Sverige 50 kr. alubronze:2005, 150 år for Sveriges første frimærke Km 915 2005 UNC 50

65 Sverige 200 kr. sølv - Carl XVI Gustav 50 år i 1996 1996 UNC 150

66 Sverige 200 kr. sølv - Carl Gustav & Dr. Silvia sølvbryllup 2001 2001 UNC 150

67 Island 2 x 25 øre (1922/1937) og 5-øre 1926 1 20

68 Finland 5 penni kobber 1918 Km 21.1 type I 1918 1+ 150

69 Danmark ½ RBS 1852 + ½ sk. Rigsmønt 1868 + 1 RBS 1813 vk 20

70 Danmark
7 stk. 25-ører 1924/25/26/29/30732 og 35 samt 10-øre 

1933
vk 20

71 Danmark 10 øre zink 1945 - god jævn farve 1945 1 - 1+ 190

72 Tyrkiet 3 stk. 10 kurus 1922/1926 & 1938 vk 20

73 Østrig 25 schilling sølv 1960 Km 2890 1960 1+ 40

74 Østrig 25 schilling sølv 1961 Km 2891 1961 1+ 40

75 Østrig 50 schilling sølv 1964 Km 2896 1964 01 50

76 Østrig 50 schilling sølv 1965 Km 2898 1965 1+ 50

77 Østrig 100 schilling sølv 1975 Km 2923 1975 1+ 60

78 Østrig 100 schilling sølv 1975 Km 2924 1975 1+ 60

79 Canada
1/10 oz.(3.12  g) rent guld = finhed o.9999. Pål. 5 dollars 

1987
1987 Proof 1.300

80 Polen & Ungarn Pose med diverse mønter mange vk 25

81
Spaanien & 

Portugal
Lille pose mønter mange vk 15

82 Spanien Aflangt plastfutteral med møntsæt 1982 1982 0 30

83 Tyrkiet og Marokko Pose med diverse mønter 1982 vk 30

84
Rumænien/Jugosl/T

jekkiet
Pose med diverse mønter 1982 vk 25

85 Danmark
Banksæt 1973 & 88, pålyd.over 20 kr.+ 2-ører fra 20´erne 

& 30´erne
vk 25

86 Danmark 2 øre og 5 øre 1907 - lidt irdannelse. 1907 vk 15

87 Danmark 1 sk. 1854 FF plus 2 toører og 1 enøre fra 1920 vk 30

88 Danmark 13 styk 1-ører med hul vk 15

89
Tyskland & 

England

5 mark sølv Baden 1902, ansigt "vansiret" - + Churchill 

crown.
vk 90

90 Tyskland 3 x 1 mark 1950/58/90 og 3 x 2 mark 1958/59/60 vk 20

91 Tyskland
54 stk.nyere skillemønt med enkelte ældre iblandt. Anbragt 

på album-sider.
vk 30

92 Tyskland 3 stk. alu-inflationsmønter fra 1921-22-23. vk 20

93 Tyskland Preussen - 3 pfennig 1867-A med lidt irdannelse. Km 482 1867-A 1 20

94 Tyskland 5 DM 1951-J 1951-J 1+ 40

95 Gambia og Somalia 1 pose blandede mønter vk 25

96 Tyskland Preussen:1 stk. 3 mark 1909-A Km 527 1909-A 1++ 120

97 Tyskland 3. Rige: 5 Reichsmark 1936-A, swasrika Km 94 1936-A 1++ 75

98 Tyskland 3. Rige: 5 Reichsmark 1935-A, Garnisonskirken Km 83 1935-A 1+ 75

99 Tyskland 3. Rige: 2 Reichsmark 1937-A, Swastika Km 93 1937-A 1+ 40

100 Tyskland 5 DM sølv 1968-J Km 121 1968-J 01 45

101 Tyskland 5 DM sølv 1968-D Km 123.1 1968-D 01 45

102 Tyskland 5 DM sølv 1969-G Km 125.1 1969-G 01 45
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103 Tyskland 5 DM sølv 1974-D Km 139 1974-D 01 45

104 Tyskland 5 DM sølv 1974-F Km 138 1974-F 01 45

105 Tyskland 5 DM sølv 1976-D Km 144 1976-D 01 45

106 Tyskland 5 DM sølv 1977-J Km 145 1977-J 01 45

107 Tyskland 5 DM sølv 1978-D Km 147 1978-D 01 45

108 Tyskland 5 DM sølv 1978-F Km 148 1978-F 01 45

109 Tyskland 5 DM sølv 1979-J Km 150 1979-J 01 50

110 Tyskland 5 DM sølv 1980-D Km 152 1980-D 01 50

111 Tyskland 10 DM sølv 1989-G Km 173 1989-G 01 70

112 Tyskland 10 DM sølv 1990-F Km 174 1990-F 01 70

113 Tyskland 10 DM sølv 1992-D Km 179 1992-D 01 70

114 Tyskland 5 DM sølv 1973-G Km 137 1973-G 01 45

115 Tyskland 5 DM sølv 1969-F Km 126.1 1969-F 1+ 35

116 Tyskland 5 DM sølv 1974-F Km 138 1974-F 01 45

117 Tyskland 5 DM sølv 1970-F Km 127 1970-F 01 45

118 Tyskland 5 DM sølv 1974-D Km 139 1974-D 01 45

119 Tyskland 5 DM sølv 1978-F Km 148 1978-F 01 45

120 Tyskland 5 DM sølv 1975-J Km 141 1975-J 01 45

121 Tyskland 5 DM sølv 1971-D Km 129 1971-D 01 45

122 Tyskland 10 DM sølv 1972-D - OL ´72 Km 131 1972-D 01 65

123 Tyskland
Schleswig-Holstein: 5/100 Gutschriftsmarke 1923, 

aluminium
1923 1+ 35

124 Tyskland 3. Rige: 50 Reichspfennig 1935-A Km 87 1935-A 1++ 35

125 Tyskland 3. Rige: 50 Reichspfennig 1940-A - Swastika Km 96 1940-A 1+ 30

126 Tyskland
3. Rige: 50 Reichspfennig 1941-A - Swastika - furer på 

reversen
Km 96 1941-A

1(+) furer 

revers
20

127 Danmark 10 kroner guld, Fr. VIII 1908 - smuk, i kapsel 1908 01 1,795

128 Danmark
20 kroner Chr, X guld 1917, minimal ridse på kongens 

kind..
1917 01 3.695

129 Danmark Endnu en 20 krone Chr, X guld 1917, smuk 1917 01 3.745

130 Curacao 1 gulden 1944 sølv Km 45 1944 1+ 65

131 Danmark
200-kroner i sølv 1990- Dr. Margrethe 50 år. Kapsel + 

certifikat.
2008 Proof 200

132 Danmark
500-krone, motiv: Kongeskibet "Dannebrog". Org. Æske 

m/certifikat.
2008 Proof 500

133 Tyskland Weimar: 3 mark sølv 1932-J (Goethe) Km 76 1932-J 1+ 495

134 Tyskland 3. Rige: 2 mark 1933-A - Luther Km 79 1933-A 1+ 110

135 Tyskland 3. Rige: 2 mark 1934-A - Garnisonskirche Km 81 1934-A 1+ 55

136 Tyskland 3. Rige: 5 mark 1934-A - Garnisonskirche Km 82 1934-A 1+ 90

137 Tyskland 3. Rige: 5 mark 1939-E - Hindenburg Km 94 1939-E 01 90

138 Tyskland Weimar: 3 mark 1924-F, mørk Km 43 1924-F 1+ mørk 250

139 Tyskland Weimar: 1 mark 1924-A Km 42 1924-A
1+

80

140 Tyskland Weimar: 1 mark 1924-A Km 44 1924-A
1+

80

141 Tyskland Weimar: 3 mark 1929-A "Treuhand" Km 63 1929-A 1++ 225

142 Malta 1 pound 1972 Km 13 1972 01-0 85

143 Malta 2 pounds 1972 Km 14 1972 01-0 110

144 New Zealand 1 shilling 1940 km 9 1940 1+ 40

145 New Zealand 1 florin 1933 Km 4 1933 1(+) 60

146 New Zealand 1 florin 1940 Km 10.1 1940 1+ 135

147 Ungarn 5 korona 1907 Km 489 1907 01 195

148 Ungarn 2 korona 1912 Km 493 1912 1++ 45

149 Ungarn 5 pengö 1938 Km 516 1938 01-0 145

150 Ungarn 20 krajczar 1844 Km 422 1844 1++ 65

151 Ungarn Forint 1879 Km 453.1 1879 1++ 95

152 Gibraltar 25 new pence o.925 ag Km 6a 1972 01 135

153 Brasilien 2000 reis 1855 Km 466 1855 1+ 175

154 Brasilien 500 reis 1889 Km 494 1889 1++ 100

155 Brasilien 2000 reis 1889 485 1889 1+-01 175

156 Brasilien 1000 reis 1913 510 1913 1+-01 40

157 Danmark Frederik VII 1 rigsdaler 1855 vs Sieg 13.1 1855 vs 01 450
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158 Danmark Chr. IX 10 øre 1886, tiltalende 1886 01 995

159 Danmark Chr. IX 25 øre 1891 1891 1 95

160 Danmark Chr. IX 25 øre 1894 1894 1 90

161 Danmark Chr. IX 25 øre 1900 i 1+, lidt snavset 1900 1+, snavs 150

162 Danmark Chr. IX 25 øre 1905 1905 1 40

163 Danmark Fred. VIII 25 øre 1911 1911 1+ 70

164 Danmark Chr. IX 1-krone 1892 1892 1+ 185

165 Danmark Chr. X 1-krone 1915 1915 1+ 45

166 Danmark Chr. X 1-krone 1916, flot 1+ -01 1916 1+ - 01 90

167 Danmark DK´s 1. jubilæums 2-krone 1888 1888 1++ 165

168 Danmark 10 kroner tronskifte 1972 1972 0-01 60

169 Danmark JUBI 2-krone 1930 1930 1+ 45

170 Danmark JUBI 5-krone 1960 1960 01 50

171 Danmark
HCA 10-kroner sølv 2005, "Den lille havfrue" - org. æske 

m/certifikat
2005 Proof 160

172 Danmark 100 kroner sølv - Polarmønt med isbjørni org. æske. 2007 Proof 175

173 Færøerne
Komplet sæt 1, 2, 5, 10 og 25 øre 1941. 1-øren kval.1+ - 

01
1941 1+ - 01 495

174 D.W.I. ½ cent/2½ bit 1905 - tiltalende ½ cent. 1905 1+ - 01 100

175 Grænland 1 krone 1926 Sieg 4.2 - partielt møntskær Sieg 4.2 1926 01 195

176 Grænland 1 krone alu-bronze 1957 1957 1+ - 01 175

177 Grønland 1 krone cu-ni 1960 1960 01-0 200

178 Grønland 50 øre alu-bronze 1926 1926 1+ 95

179 Grønland 25-øre cu-ni m/hul 1926 1926 1+ 135

180 Grønland 25-øre cu-ni uden hul 1926 - 01-0 med møntskær 1926 01-0 185

181 Danmark
Kgl. Møntsæt 2010: 50 ø, 1 kr., 2 kr., 5 kr., og 10 kr. kun i 

møntsæt
2010 UNC 225

182 Danmark Kgl. Møntsæt 2011: 50 ø, 1 kr., +, 5 kr.,  kun i møntsæt 2011 UNC 175

183 Danmark
Kgl. Møntsæt 2012: 50 ø, 1 kr., 2 kr., +, 5 kr.,  kun i 

møntsæt
2012 UNC 200

184 Danmark Kgl. Møntsæt 2013.: 20 kronen i meget begrænset oplag. 2013 UNC 150

185 Danmark Chr. VIII :1 R.B.S. 1842 S 4.2 1842 1-1+ 30

186 Danmark Fr. VI: 1 skilling sølv 1808 S. 1 1808 01 125

187 Danmark Fr. VIII 25-øre 1911 S. 2 1911 01 100

188 Danmark Fr. V: 24 skilling 1762 S. 7. 2 1762 1 200

189 Danmark 1 stk. 10-øre 1959 1959 1+-01 100

190 Christiania 1 løn sølv 2021 2021 0 500

191 Udland God pose poletter- mange i Hartberger mange vk 10

192 Blandede poletter Pose med poletter - en del i Hartberger mange vk 25

193 Trafikpoletter Pose med et væld af trafikpoletter mange vk 25

194
Spillemørker og 

poletter
Stor pose med poletter anbragt i Hartberger mange vk 25

195
Færøerne - 

pengesedler

1000 kroner 2005 - Bardur Nielsen / Birgit Kleis. - flot 

seddel
S. 37 - Pick 28 2005 0 1.375

196
Færøerne - 

pengesedler
500 kroner 2004 - Bardur Nielsen / Birgit Kleis. S. 36 - Pick 27 2004 01 595

197
Færøerne - 

pengesedler

200 kroner 2003 - Karsten Hansen / Birgit Kleis. Smuk 

seddel.
S. 35 - Pick 26 2003 0 295

198
Færøerne - 

pengesedler

100 kroner 2002 - Karsten Hansen / Birgit Kleis. Smuk 

seddel.
S. 34 - Pick 25 2002 0 145

199
Færøerne - 

pengesedler

50 kroner 2001 - Karsten Hansen / Vibeke Larsen Også en 

smuk seddel.
S. 33 - Pick 24 2001 0 75

200
Færøerne - 

pengesedler

10 krone seddel provisorie 1940 - trykt i England.Sjælden, 

men krøllet.
S. 17 - Pick 11 1940 1? 750

201
Færøerne - 

pengesedler
100 kroner 1975 - Leif Groth / Atli Dam - brugt seddel. S. 26 - Pick 10 1975 1+ 145

202
Færøerne - 

pengesedler
100 kroner 1972 - M. Wahl / Kr. Djurhuus - brugt seddel. S. 26 - Pick 10 1972 1+ 145

203
Færøerne - 

pengesedler
50 kroner 1967 - M. Wahl / P. M. Dam  - brugt seddel. S. 25 - Pick 17 1967 1+ 85
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204 Danmark Fr. VI: 1 skilling sølv 1809 1809 1+ 90

205 Danmark Chr. VIII: 1 rigsbankdaler 1847 - ridse v/halslinje 1847 1+, ridse 550

206 Danmark Fr. VII:: 1 rigsdaler 1854. 1854 1+ 385

207 Danmark Fr. VII:: ½ rigsdaler 1855 1855 1+ 350

208 Danmark ½ krone 1939, flot med minimale pletter revers. 1939 1+ - 01 475

209 Danmark JUBI 2-krone 1903 1903 1+ 135

210 Danmark JUBI 2-krone 1958 1958 01 50

211 Danmark JUBI 10-krone 1967 1967 01-0 50

212 DK medaljer
40 mm/24 g med. I o.925 ag: Dr. Ingrids 65 års dag. I 

plastetui
1975 Proof 75

213 DK medaljer
Kong Fr. IX & arveprins Knud. Med. i blåt etui m/cert. 24 

g o.925 ag
1976 Proof 75

214 DK medaljer
Dronningens USA-besøg i 1976  Med. i blåt etui m/cert. 

24 g o.925 ag
1976 Proof 75

215 DK medaljer
Fra MH: 40 mm med. I kapsel i anledning af dronningens 

80 års dag i 2020
2020 BU 45

216 DK medaljer
Fra MH: 40 mm med. I kapsel i anledning af 75-året for 

DK´s befrielse.
2020 BU 45

217 Sverige medalje
24 g o.925 sølvmed. i blåt etui m/cert. Carl Gustav & 

Silvias bryllup 1976.
1976 Proof 75

218 Danmark Chr. X 1 krone sølv 1916 1916 01 35

219 Vatikanstaten Pave Johannes Paul medalje i sølv? 01 50

220 Canada
1 dollar o.500 ag i kapsel: E II´s 25-års regeringsjubilæum 

1977
Km 118 1977 BU 40

221 Holland 2½ gulden 1966 sølv Km 185 1966 01 35

222 Panama ½ balboa 0.900 sølv 1953 Km 20 1953 1++ 60

223 Østrig 50 schilling sølv: IX vinter OL i Innsbruck 1964 Km 2896 1964 01 50

224 Østrig 25 schilling sølv 1968 Km 2903 1968 01 40

225 Ungarn 1 florin sølv 1886 Km 2222 1886 1+ 40

226 Danmark
2 stk.Kgl. Møntsæt (hvide): 1982 & 1983, sidstnøvnte med 

flot patina.
UNC 95

227 Danmark 2 stk.Kgl. Møntsæt (hvide): 1983 & 1984. 2 flotte sæt. UNC 95

228 Danmark
2 stk.Kgl. Møntsæt (hvide): 1986 & 1988. 2 flotte sæt 

m/beg. Patina.
UNC 95

229 Danmark
2.Kgl. Møntsæt (de røde): 1989 & 2002. 2 flotte sæt.  Let 

slid på 02´eren.
UNC 90

230 Danmark Kgl. Møntsæt (de røde): år 2000 - fint sæt 2000 UNC 80

231 Danmark
2 stk. Kgl. Møntsæt (de sort/røde): år 2004 & 2005 - flotte 

sæt.
UNC 115

232 Danmark Kgl. Møntsæt (det sort/røde): år 2007 2007 UNC 65

233 Danmark
2 stk..Kgl. Møntsæt (de hvide): år 1981 & 1987. Smuk 

beg. Patina.
UNC 120

234 Danmark
1 stk. 25 øre Fr. VIII 1911 + 5 pæne 2-ører 

1936/37/38/39/40
1+ 35

235
Tyskland - 

pengesedler

"Lykkepose" med en stak gamle sedler, primært tyske 1908-

1910
godt brugte 45

236 Danmark Sølv 10-krone 1972 - tronskifte 1972 01 50

237 Danmark
Kbh. Handelsbank årssæt 1970 + 2 gule dalere og en 5-

krone.
vk 30

238 Udland Stor pose med blandede mønter vk 60

239 Danmark Foldet plastside m/14 gule 1-kroner, heraf én gennemboret. vk 20

240 Belgien
20 belgiere i HB på møntside 1863-1922. Flere gode 

iblandt.
vk 25

241 Belgien
Møntside med 20 belgiere i HB. 1921-1998 med gode 

imellem
vk 25

242 Belgien
Møntside med 20 belgiere i HB. 1915-1993 med gode 

imellem
vk 25

243 Belgien
Møntside med 20 belgiere i HB. 1861--1954 med gode 

imellem
vk 25

244 Belgien 50 francs 1951 - 10 g finsølv. Km 136.1 1951 1++ 30



Nr Land Beskrivelse Km nr År Kvalitet Bud Bud

245 Holland 5 € 2004 - 11.50 g sterling sølv Km 252 2004 UNC 75

246 Holland 10 € 2002 - 17.50 g sterling sølv Km 243 2002 UNC 100

247 Belgien 100 francs 1954 - 15 g finsølv Km 138.1 1954 1+ 70

248 Danmark - medalje
Cutty Sark Tall Ships Race Esbjerg 1993. 200 stk.i oxyd. 

Sterling sølv
1993 UNC 35

249 Tyskland Valfarts medalje fra 1600-tallet (1600-1675) ø 45 mm o1 30

250 England
Flot 130 mm messingplakette m/opsats: " Qeen E. II" 10 

ann. World Cruise 1980.
1990 1990 0 90

251 Danmark - medalje
Erik den Rødes Amerikafærd år 982. Stor bronzemed. I 

flot hvid æske
1982 UNC 65

252 Kina - sølvmedalje Flot o.999 sølvmed. Vægt 2 ounze, i smukt træskrin 2002 UNC 180

253 Rusland - medalje
3 ø 39 med. i aflangt etui. Markerin af 300 året for den 

russiske flåde.
UNC 75

254 Portugal - medalje
Flot 80 mm medlaje i bronze med maritime motiver. Org. 

Etui.
1960 UNC 85

255 England - medalje
Med. til erindring om en sørejse med luksuslineren "Queen 

E. II"
1981 UNC 45

256 England - medalje
3 flotte bronzemed. I plastetui, til erindr. om "Mayflower"s 

færd over Atlanten.
1970 UNC 40


